MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

Ht

y

HEES

A1

S
©

9.26

28-3

208. 24m

10. 82

¥9 91

N
.

B

2KEHZEOHF=ZTE

@

#&@R 1 500

L 15
BT o B R
—— | B (THE) &
/A # R & B
- 3y %
[owo0000m | | 3B BUHHHETE (M)
yﬁf_ 3 % %&£ W W
[ ]|l & & =

=

OEEOH OB IS Ak



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

FIXES A2

§
S
<

1261. 73mi

105,

16, on

21-2

609. 74m

13. 06

8 'LC

2.66

1. 82
3. 64 N
3.64 Q
fb.

2KEHZEOHF=ZTE

@

#&@R 1 500
L 15

BT o B R

—— | B (THE) &
/A # R & B
it &
[owo0000m | | 3B BUHHHETE (M)
f 3 % &£ B M
[ ]|l & & =

=

OEEOH OB IS Ak



Eﬁ%?%ﬂﬁiﬁ'EE% %Y 4= =
B AT hREREEE 1@ ih X HXES A3
2K IEmEEOHF=TH
\‘\/ ‘
|
\AT0> |
|
1 %}
|
|
£ |
{43 |

814.26m

6. Om !

22.16

470. T1mi

22.50

190. 65m

18.95

o fif B

#&@R 1 500
L 15

BT o B R
—— | B (THE) &
/A # R & B
it &
SDE: (0 B USRS ()
f 3 % &£ B M

[ ]

=

OEEOH OB IS Ak



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

¥a ith X

HEES

A5

M

247.33m

15.00
23.11

6. Om

899. 09m

2KEHZEOHF=ZTE

@

#&@R 1 500

L 15
BT o B R
—— | B (THE) &
/A # R & B
- 3y %
[owo0000m | | 3B BUHHHETE (M)
yﬁf_ 3 % %&£ W W
[ ]|l & & =

=

OEEOH OB IS Ak



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

¥a #h X

HEES

A6

&

55.07
23-2 @
2 '00

351.08m
1561. 06m
11.68
23-4 o 22705 3
= 205.10m 1010 273 58. 62
w’a———______________

0.41 g N
/7 1178 /

—_—

2KEHZEOHF=ZTE

@

#&@R 1 500
L 15

BT o B R

—— | B (THE) &
/A # R & B

it &
[owo0000m | | 3B BUHHHETE (M)
f 3 % &£ B M
[ ]|l & & =

=

OEEOH OB IS Ak



MRFEEHEEEE
BRH—ARAEE I REEEER

Hh X

HXBS A7

2KEHZEDHF=TE

@

67 3

2323.30m

$ 3 0
,\_: 3. 88 2763
= 2141 506. 33
' 6. Om
. 21-3 1326.21mi
' 4 137. 31t
’ 3901, 95 g 27
‘ 2794 49ni
ILQ. Om o m
’ < 74
’ 55. 99
©  21-12
’ R 99,25 6. 0m
- 878. 90 A
| = 21-11 98 m e 6, 938. 84r
53 . 48 <)%
' “‘; 1,531. 88mi
96. 84
21-10
| #ER 1:1,000
‘ - 2080. 74rm M 15l
' 28.20 21 60 o7 Ot R
2219
i B (T E) R
\ a 1473. 74nd — .
H O R B B
| 31. 44 286 2.08
5.91 i‘|i". %

£ 200, 00n DK ) B UM EFE (m)

£ | A

S =
a =

hhiE;

?mo M E

L
kv

’7—

17

4

WOEE M OB 3 >



MRFEEHEEEE
BRH—ARAEE I REEEER

it

y

HXBS A8

M
0O

12.74
22-1

232.90m

22-2

203. 32m

13 24

7.32
22-3

&
X

199. 90

1.2
! 14.21

22-4 995

156. 36

210.10m

—_—
—_—
—_—

10. 47

15.11

—_
—_—
—_—

2KEHZEDHF=TE

s

@R 1:500

R 1

1T o X

2B | B

BT (T B )

B K &

BX | Jn

Hh

£ 200, 00n DK ) B UM EFE (m)

3 = & & A

hhiE;

?mo M E

gL
i

’7—

17

4

WOEE M OB 3 >



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

o K HRES A9

g8

&R 1: 500

F 15l
BT o X R
—_— BT (T B) #
/D i R B =
-1 th e
1B @ B OIS (m)
f 5 s & ® W
[ 1l ®& % & =

20-5

®

©
w
=

2KEHZEOHF=ZTE

@

76 0”’

894. 60m

1781.56m

2339. 47mi

2
35.33

(A1

L
\ra

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

?ﬁ i e HIRES A10

1.21

21.37

29-1

3 0

987. 25m

3204

29-2

67, 72

2KEHZEOHF=ZTE

@

o

14 44

8618.73m

|

|
3
|

1490. 02mi

671 28

76' 0”’

&R 1: 1000
15

B 1T # X R
—_— Bfr (T B) #
y e /D i K B B
11 ih &
B () B USEHEERRE (m)
f 5 s £ ¥ M
[ ]|l & & =

L
\ra

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



FREEN T AL .
B AR+ K EEEE i} th X

HEXBS A1l 1

N

B
=

1572. 86mi

%
30-4
g’ -
., ®
232.53m @
15.78
7 25 2 2
963. 09m w©
5.37
537
5.,37
53 N
X4 <
5.3 0.60
5‘?7 %_QQ

2KEHZEDHF=TE

A10

s

@R 1:500

1

N B

2B | B

BT (T B )

B K &

B | Jo

Hh

% o 25.00
g 200.00m

LR () RO HBETE (m)

3 3 £ B R

hhiE;

o L E

WOEE M OB 3 >



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

Ht

y

HIRES A12

2036. 43mi

635. 00

963. 39m

2KEHZEOHF=ZTE

@

15
49\
#&@R 1 500
L 15
BT o B R
—— | B (THE) &
/A # R & B
it &
[owo0000m | | 3B BUHHHETE (M)
f 3 % &£ B M
[ ]|l & & =

=

OEEOH OB IS Ak



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

Ht

y

FIXES A13

1059. 88ni

1263. 05m

1514. 20m

2KEHZEOHF=ZTE

@

#&@R 1 500

L 15
BT o B R
—— | B (THE) &
/A # R & B
- 3y %
[owo0000m | | 3B BUHHHETE (M)
%f 3 % &£ B M
[ ]|l & & =

(S

-\

OOt > S



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

¥a ith X

HEES

Al14

s
2

20.2

268. 77m

309. 63ni

18-4
27.01m

>
=}
2

2KEHZEOHF=ZTE

@

R 1: 500
. 15
B 1T # X R
—_— Bfr (T B) #
/N i R B B
11 ih &
B () B USEHEERRE (m)
f 5 s £ ¥ M
[ ]|l & & =

L
\ra

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

¥a ith X

HEES

A15

4. 0m

L5791

228.35m

%)

/Q.

\%ﬁp

wo 9

1.3

244.39m

19-5

G
%

195. 00m

\\-E’Q

195. 50t

\\-%’Q

\\ﬁp

\\&p

9.0m

2KEHZEOHF=ZTE

%

%

#&@R 1 500

L 15
BT o B R
—— | B (THE) &
/A # R & B
- 3y %
[owo0000m | | 3B BUHHHETE (M)
yﬁf_ 3 % %&£ W W
[ ]|l & & =

=

OEEOH OB IS Ak



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

L i

y

FIXES A16

R 1: 500

R 151
T o K R
—-— | B (THE) &
(AN #i X & B
-1 th &
DR ) RUOMEHHERE (m)
f 5z &£ B
[ 1l ®& % & =

1390. 74m

1067. 82m

15 75
15-3

239. 08mi

15-15

239. 08t

15 14

5 1,

238.14m

15-13

234.67m

14 %

N
o
N

234.21m

245.07mi

19 67

g¢ G}

15-7

N
Wb

216. 08t

\"L-VJQ

234.22m

2KEHZEOHF=ZTE

@

238.53ni

w
205. 92nf Y

Q
wS

N

N

WOEEOHFOH 3 >



MBS ESEE -
Bl — AEBE TR EREEL i Hh bl

HIRES A17

R 1 500

2KEHZEOHF=ZTE

« >
> @

oS 141

i
7z
2%

187.11m

G

S
[52 Ry
> o

Ve
¥ 143 Yy

183. 13mi

144 %3
194. 80rd
14-5

2217.59m

194.65m S
N

~

17 %5

-45
194.65m § % Q &

N I 2 w 5-33 N~
I 151 27231 to4.65ri S e
= S %
o7 O R R &5 194, 65mi S
——— | BT (TEB) R L . e
. 195.61m =
i R EB B !4 -
-1 th & L /
o | | DG RUSBHER (T /Kj
ﬁ 5 3 &£ B W | /
[ ]| & # @& = [ ]

L
Ly

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



R EETEE

EXS

BH—AEEEIREEEBEERX

Ht

y

FIXES A18

R 1: 1000

R 151
T o K R
—-— | B (THE) &
/AN #i X & B
-1 th &
DR ) RUOMEHHERE (m)
f 5z &£ B
[ 1l ®& % & =

2KEHZEOHF=ZTE

L
\ra

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

Ht

y

HEES

A19

<

>

]

440. 10m

280. 41mi

9.82

A10

2KEHZEOHF=ZTE

@

R 1: 500
. 15
B 1T # X R
—_— Bfr (T B) #
/N i R B B
11 ih &
B () B USEHEERRE (m)
f 5 s £ ¥ M
[ ]|l & & =

oL
i

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MRFEETEEEE ;];ﬁ i"ij. 7

B — AR T 4 i X E R FIXES A2 1

2KEHZEOHF=ZTE

1360. 78

=

#&@R 1 500
L 15

BT o B R
—— | B (THE) &
/A # R & B
it &
SDE: (0 B USRS ()
f 3 % &£ B M

[ ]

o fif B

OEEOH OB IS Ak



MRFEEHEEEE
BRH—ARAEE I REEEER

y

HEXBS A22

555. 63m

604. 86 m

1052. 71mi

2KEHZEDHF=TE

s

@R 1:500

R 1

1T o X

5
/T (T H) &

B K &

Jjn

Hh

BR

B () B UMEHETE ()

3 = & & A

?mo M E

hhiE;

S =

WO HE IS



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

L i

y

FIXES A23

o

396.51m

566. 27m

681. 45m

682. 38mi

%Nﬁ)

469. 88m

o

[\

449. 36 m

S

2KEHZEOHF=ZTE

N

@

@R 1: 500

1
BT o K R
B (TH) R

B B E 5

i#h £

D () RUHEhERE (M)

d 3 £ B MW

23 2 fi B

L
\ra

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MRFEETEEEE ;];ﬁ i"ij. 7

B — AR T 4 i X E R FIXES A24

2KEHZEOHF=ZTE

@

=

< //
/
¥ //
2432 17m
#&@R 1 500
R 151
7o K R
—— | BT (TH) &
=) i R B B
= | &
SDE: (0 B USRS ()
% f 5z £ W&
[ ]|l & & =

OEEOH OB IS Ak



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

Hh X

HIRES A25

997.37m

810. 83m

2KEHZEOHF=ZTE

@

#&@R 1 500

L 15
BT o B R
—— | B (THE) &
/A # R & B
- 3y %
[owo0000m | | 3B BUHHHETE (M)
%f 3 % &£ B M
[ ]|l & & =

=

OEEOH OB IS Ak



MRFEETEEEE ;];ﬁ i"ij. 7

B — AR T 4 i X E R FIXES A26

2KEHZEOHF=ZTE

N -

869. 22m

G
%

209. 55m

=

%) R 1: 500
R 151
B 7 R R
—— | W (THE) R
/N i K B B
it &
SDE: (0 B USRS ()
f 3 % &£ B M
[ ]

o fif B

OEEOH OB IS Ak



MEFEIMBHETESEER

BH—AEEEIREEEBEERX

o K HRES | A27

)

Ik

2KEHZEOHF=ZTE

A (
;‘4_-'—_::‘1’ NN -
A27
© 30. 60
2 [ 391
Ny
N
° 623.52m
© 50, 6s
. 35
6 35
6. 35

#ER 1 500
F 1
BT o X R
—_— BT (T B) #
/D i R B =
-1 th e
1B @ B OIS (m)
f 5 s & ® W
[ 1l ®& % & =

1197. 14m
473. 04mi

706. 17m

WOEEOHFOH 3 >



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

1 ih X HRES A28

>
=

6. Om

1131.91m

(429
o
@R 1: 500

R 15l
BT o X R
_— BT (T H) &
7 5 X B B
-1 th &
IBE M RUEHERE (m)

=R

[ 1| & = & =

1158. 73mi

2KEHZEOHF=ZTE

2366. 74m

740. 27m

L
\ra

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MRFEETEEEE ;];ﬁ i"ij. 7

B — AR T 4 i X E R FIXES A209

2KEHZEOHF=ZTE

Z5_485.48 5.47 5.485_4343/ L5'485'485
1.22 2.4 3.07 ’

12-5

o H 2 %
04
12-8
‘?‘272 §
12-9 <
&
2 L;;
8446. 97n 1305.08mi /o,
S
360,56 /s 1803. 30
S} 2
£ gt s 959 26m
2
R 1: 1000 S
S g 2034, 24
A I S o
$
BT ot R 3
561. 10
_ BT (T HB) &
3. 61 57
/A # XK B =2 A
A8
1-1 th &
D () R U ()
f 5 s &£ B
T J|% » & =

WOEEOHFOH 3 >



FRFEMHHEFE ¥#a b X

B — AR T i R E IR #FIXE=S A30

D2KXEHZEEDHF=TE

>

[\

4.99
33. 46 2
\ \% i
(;,,@ b 103222.39m
N 4 /é
o 75 X 20-6 ‘.
S 25 7 -
o 9.’,0\\
4 20.38
27.16 . 0 24 ZO,ZA 20.2
A%f)\ _— _— QArLA' :
— b L
Q.
20
10-%
v/ fLQ.rLB‘ ?”0
N 2
‘\3’ ‘L“'{L
N S
%
3. 00~
0. 40~/
4.63 B
(]
#wR 1. 2000
_ il 31
: 3 3
N
N
NS —-— | m (TE) R
g Y = # X B 5
2 1y 7
3. 72\L v I
&5 R Ty ° a
> $—3.66 . .
2, N = & DR O RUHHERE (m)
< ]5-257 —— — % Y
"8 e e D %, T ERM
147, Y/
7. 32 3.88~_ v
# ih iz B

o E 3>

3



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

¥a ith X

FIXES A3 1

16. Om

Qo. 308 17

10-2

5.24

~
~N
g
~

195. 13mi 10-3

195. 14mi

o

S
<
-

195.07mi

6. op

10-17

180. 62 6. o

10. 39

o

—~
N
—

10. 23

180. 661 05

10-13

10-12

10-11

10-10

180, 64 10-9

180, 53

17.14

-~ 180. 10nd

©
~

181.05m 181. 00t

1.52

7.49ﬂ

2KEHZEOHF=ZTE

@

N
(A30
R 1: 500

Iak 151
o7 ot R
—_— BT (T HB) &
/2 § K B =
1-1 #h &

B () B OMEHIERE ()

d 3 £ B MW

wm o f B

L
\ra

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >




MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

¥a ith X

FIXES A32

~

185. 30

10, 9

S

185.30m
N

~

10, 9

9-18

S

185.30ni §

~

10, %

17
9-9 %2

5 P
X
=

S

185.30ni §

~

70. 90

S

185.30m S

~

9-16

S

185.30ni §

~

10.go

185.30m

S

185.30ni S

~

9-15

10.9o

S

185.30ni S

~

9-14 16,64

10, %

oS o 90

185.30ni $

~

10,9 9-13 9-10

Qe

~
~
~

S

185.30ni $

~

9-12

1
%% 185. 20

j=)

185.30ni $

~

el

~
~
~

10,9,

16. 64

185. 30 §

~

10.9p

9-11

10,99

185. 28t

12 75 Y

10,99

2KEHZEOHF=ZTE

" O

@R 1: 500
FL 15
B 1T # X R
_— BT (T H) &
A 5 X E =
1-1 ih &

B () B OMEHIERE ()

d 3 £ B MW

wm o f B

L
\ra

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

¥a ith X

FIXES A33

1688. 09m

1009. 12m

S

S
<
Rel

722.39m

2KEHZEOHF=ZTE

%

L3q)
#&@R 1 500

L 15
BT o B R
—— | B (THE) &
/A # R & B
- 3y %
[owo0000m | | 3B BUHHHETE (M)
%f 3 % &£ B M
[ ]|l & & =

(S

-\

OOt > S



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

¥a #h X

HEES

A34

3.74 (342 358 9 g5

6. on 43-4

798.23m 221.15m

16. 34

220. 16m

404. 02m

842.87m

236. 16m

16. 0m

2KEHZEOHF=ZTE

_———
—_— pR—
R ———

>
[

R 1: 500
R 151

BT ot X R
—_— Bfr (T B) #
/i i K B B
s #h &
B () B USEHEERRE (m)
f 5 s £ ¥ M
[ ]|l & & =

IR
kv

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

Ht

X HRBS A36

1694. 63m

2KEHZEOHF=ZTE

42-3

210. 73mi 42-5 o

42-6 467

8.32
42-7

190. 02

~N
)

~

~

208.91m

@R 1: 500
R 151
T o X R
—_— Bfr (T B) #
N R B 2
1-1 i &

B () B OMEHIERE ()
3 3 &£ B

wm o f B

oL

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

¥a ith X

HIRES A37

R
St
e 7
s

L
§
{433\ s

21 03

669. 20

66 1¢

21,

300. 12mi

6. 0
m

310. 80ni

48-4

©
S >
<) ©
> N
S

1027. 52m

2KEHZEOHF=ZTE

@

#&@R 1 500
L 15

BT o B R

—— | B (THE) &
/A # R & B
it &
[owo0000m | | 3B BUHHHETE (M)
f 3 % &£ B M
[ ]|l & & =

=

OEEOH OB IS Ak



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

¥a ith X

FIXES A38

21. 44

e}
<
~
o~

875. 88mi

14.19

68 01

vl

NS
)

17.55

49-7

2KEHZEOHF=ZTE

@

R 1: 500

. 15
B 1T # X R
—_— Bfr (T B) #
/N i R B B
11 ih &
B () B USEHEERRE (m)
f 5 s £ ¥ M
[ ]|l & & =

L
\ra

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

Ht

y

FIXES A39

1298. 59mi

s
[=3
>

454. 88m

2KEHZEOHF=ZTE

@

~N
@R 1: 500

FL 15
B 1T # X R
—_— BT (T H) &
N H K B =
11 ih &
DR (M RUEHDERE (m)

d 3 £ B MW

wm o f B

L
\ra

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MEFEIMBHETESEER
B —ARABEIMXEREBEER

Ht

y

HIRES A40

FERDOHZ=-TH

2KEHZEOHF=ZTE

@

@R 1: 1000

1

i A R - S

7T (T B) &

B B E 5

i#h £

D () RUHEhERE (M)

d 3 £ B MW

23 2 fi B

oL

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MEFEIMBHETESEER 2
B —ARABEIMXEREBEER ﬂﬁ tﬂ

HXES A4 1

Lo d ©
~46-10% S

o <3
216.01m 8 46-2

FEOHF=TH

2126.82mi

2KEHZEOHF=ZTE

@

@R 1: 1000

1

i S S S

7T (T B) &

# K & =

1 &

D ) R U ()

d 2 E B M

o fif B

L
\ra

’7—

17

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MEFEIMBHETESEER 2
B —ARABEIMXEREBEER ﬂﬁ tﬂ

FIXES A4?2

\ B8
FEOF-TH
\B13/
\ B4

50. 00

2689. 07mi

19. 0m

1373.46m | 1% 380 42mm

4702. 25mi

o
~
[3)
o

2184.93mi

4701. 90

6EY

2KEHZEOHF=ZTE

\ B3
‘hm‘N““?mwlh§n\
30. Om

#wR 1. 1000

i £
T o R R
_ BT (T H) &
/A # XK B B
1-1 ih %
oo 20000 || R G R UMHTETRE ()
% Jd = £ 8B
[ J[s » &« =

L
\ra

’7—

1T

N

4

WOEEOHFOH 3 >



MRFEEHEEEE ﬂﬁ f&

B AR 1 X ERE X HRES Ad3

2KEHZEDHF=TE

Aﬁ FEROHF=TH
¥ s -

6. Oy

13906. 95mi

20355. 36m

R 1:1,500

M 15 @
TR R o
_ BT (T B) R @

(AN B K &

&
BX | dn

B () B UMEERE ()
3 S &£ B

W
[ ]| ® # # =

WOEE M OB 3 >




MRFEEHEEEE ﬂﬁ f&

B AR 1 X E R X HRES Ada4

2KEHZEDHF=TE

FEROHK=-TH

5000. 05

12295. 46mi

19446. 80mi

13833. 70m

HaR

1:1,500

L
va

’7—

17

10024. 61mi

R 1
T K

2B | B

I 7T (T H)
20 B K &

&
BX | dn

B () B UMEERE ()
3 S &£ B

W
[ ]| ® # # =

WOEE M OB 3 >




MEFEIMBHETESEER 2
B —ARABEIMXEREBEER ﬂﬁ tﬂ

HEES

A45

20881. 43mi

7.57 7.45 3 79

FEOH =-TH

2KEHZEOHF=ZTE

@

#&R 1 1000

L 15
BT o B R
—— | B (THE) &
/A # R & B
- 3y %
[owo0000m | | 3B BUHHHETE (M)
yﬁf_ 3 % %&£ W W
[ ]|l & & =

=

OEEOH OB IS Ak



MRFEBHEESEER

BRH—ARAEE I REEEER

Hh X

HXBS A4d6

\\

\

\
o
\\\\\ 100,
.-

4629. 98t

8240. 81mi

5,047. 86m

FEOHF=TH
#wWR 1:1,000
R %
oo R R ‘\

— | ®wm(THE) R %
7 H R E = \

1-1 i-m % d
D () R USRS () /,/ \
f% 5 s £ & —
L J|® % & ® 7 HEEEETE

2KEHZEDHF=TE

WO OHOHE 3R> E A R E



MRFEBHEESEER

BH— AT T REREEYE h FHXES A4d7
N\ S EFEEOB=TE

\
\
AN
\
© \
_ A\
FEOZF=-THE -
i '/’
yan
p
7

HMRFEATH

9,602. 68m

4,628. 50m

R 1:1,000

R

1

N B

5
/T (T H) &

/A # R & B
_ ] o &
SDE (m) R UM ()

W 5 s &£ B %
], # m &

WO OHOHE 3R> E A R E



MRFEEHEEEE
BRH—ARAEE I REEEER

Hh

y

HXES

A48

MRFERTH

S

2,521.12m

2KEHZEDHF=TE

s

@R 1:500
R 15

BT o X R
—— | @ (TE) &
/A # R & B
_ ] o &
SDE (m) R UM ()
W 5 s &£ B %
], # m &

S =

WO HE IS



MRFEBHEESEER

B — AT+ R EREE 2] ih X HRES A75
K IEHEEOHF=TH
\\
"5 ] ~@-
t0,15
> <5595 2 44
o 1-1 = 3.90 \;
e 22. 54r
% |\
\ 573. 55
W2 EET B \s;
14. 06 76') o
40,10 S WR 1:500
s J 151
o7 o B OR
BT (T B) &
H O R B B
MEFENRTH
#h &

B () B UMEHETE ()

3 = & & A

hhiE;

?mo M E

S =

WO HE IS



MRFEEHEEEE *@ i"i],

B AR 1 X E R X HRES A7 6

2KEHZEDHF=TE

S &

1,244.16m

MRFERTH %

: 10.64 &
30.10 !
@R 1:500

S =

\
n fl

N B

5
/T (T H) &

B K &

Jjn

Hh

BR

B () B UMEHETE ()

3 = & & A

hhiE;

?mo M E

WO HE IS




MRFEEHEEEE
B —AREE I REEEER

y

HXES

B 1

20850. 95m

2KEHZEDHF=TE

@R 1:1,000
R 15

BT o X R

—— | @ (TE) &
/A # R & B
_ ] o &
SDE (m) R UM ()
W 5 s &£ B %
], # m &

S =

i

WEOEE O OB 3R >N E 3



MRFEEHEEEE
BRH—ARAEE I REEEER

¥a #h X

HXBS B2

FEOH=-TH

4826. 03t

/00 %

4820. 16mi

/'25 e

14856. 28

14188. 94m

2KEHZEDHF=TE

R 1:1,500

1

1T o X

2B | B

BT (T B )

B K &

BX | Jn

Hh

25.00

g 200.00ni

LR () RO HBETE (m)

3 = & & A

hhiE;

?mo M E

gL
i

’7—

17

4

WOEE M OB 3 >



	A工区換地図
	B工区換地図



